

# 市人大常委会开展专题视察活动 系统推进公共卫生应急体系建设

本报讯(融媒记者 董英晓) 9月20日,市人大常委会组织部分在永的金华市人大代表和市人大常委会开展专题视察活动,进一步系统推进公共卫生管理体系建设,提升公共卫生突发事件应对能力。市人大常委会主任陈芙蓉、副主任程学军、章锦水、胡潍伟、胡天忠、杨兵、马雄英参加。市委常委、副市长俞兰应邀参加。视察组一行实地走访了核酸检测中心和公共卫生临床中心。据悉,正在建设的公共卫生临床中心平时提供日常综合性医疗服务,战时可迅速转换为重大疫情防控救治基地使用。

近年来,我市加大卫生应急保障投入,完善公共卫生应急体系,切实保障人民群众生命安全。在疫情防控工作中,我市首创“预制缓冲区”规范隔离点建设储备工作,启动4级4个疫情防控综合服务点,为打赢疫情防控战夯实基础。同时,建成省内单体最大、日通量15万管的核酸检测基地,大幅提升核酸检测能力。下一步,我市将健全公共卫生应急网络,推进医防融合新模式,切实促进疾控机构、医疗机构、基层医疗卫生机构三位一体融合发展。在座谈交流中,与会人员围绕疾病控制硬件设施建设、卫生应急运行机制

保障、医疗人才队伍建设、基层公共卫生体系建设等方面积极建言献策。代表们认为,公共卫生应急体系建设是关系广大群众生命健康安全的工作,希望相关部门积极践行“大卫生、大健康”理念,突出预防为主,织牢织密公共卫生防护网,加大财政投入,优化相关政策,做足做好引才留才文章,努力构建强大公共卫生体系。陈芙蓉指出,多年来,我市公共卫生体系不断完善,传染病保持低发态势。特别是新冠疫情发生以来,我市公共卫生体系得到前所未有的重视,投入了大资金、实现了大发展,但公共卫生防、控、治三个核心环节存在短板。各

部门单位要提高认识、统一思想,正确看待公共卫生体系基础性作用,破除公共卫生可有可无、只是卫生机构的责任的观念,用工作的确定性来应对疫情的不确定性。陈芙蓉说,公共卫生具有挑战性、复杂性,公共卫生应急工作必将常态化、长期化、综合化,各部门单位要系统谋划、有序建设,全面推进公共卫生应急体系现代化,总结经验、慎终如始,从严从实从细抓好疫情防控工作。同时,要坚持问题导向,强弱项、补短板、促提升,统筹协调医疗资源管理,全面提升我市公共卫生建设水平和能力,保障全市人民身体健康。

## 直通省运赛场

### 省第十七届运动会武术散打比赛正式开赛 金华代表队首战开门红

本报讯(融媒记者 李一正 卢斌) 9月20日上午,省第十七届运动会武术散打比赛在市体育中心开赛。来自全省各地市的158名武术散打运动员展开激烈角逐。比赛设男子甲组、男子乙组和女子组三个组别共8个公斤级。市委副书记、政法委书记陈建勋,市委常委、宣传部部长施礼干观看首日比赛。

伴随裁判长的一声令下,比赛正式开始。在率先进行的男子乙组48公斤级比赛中,金华代表队选手李傲雨在第一局比赛失利的情况下,在后两局比赛中反败为胜,最后以总分2比1战胜台州代表队选手陶品坚,为金华代表队取得本届省运会武术散打比赛的首场胜利。在本届省运会武术散打项目上,

金华代表队共派出21名运动员参赛,来自我市的小将陈谷宇将出战男子乙组52公斤级项目。当天比赛全部结束后,裁判组将对整个比赛过程进行复盘,针对特别场次中的运动员技术动作进行综合评判,确保比赛在公平公正的环境中进行。此次比赛赛期持续到9月23日,将产生16枚金牌。

### 秉承产业报国 彰显家国情怀 徐步云获评 全国优秀企业家

本报讯(融媒记者 应柳依) 9月16日,由中国企业联合会、中国企业家协会主办的2022年全国企业家活动日暨中国企业家年会在内蒙古包头市召开,会上对2021-2022年度全国优秀企业家进行表彰。步阳集团董事长徐步云榜上有名。浙江省仅有5人获此殊荣。

据了解,全国优秀企业家评选是一项具有较大社会影响力和广泛参与性的重要活动,每两年举办一次。该活动在企业家自愿参加的前提下,采取由全国各省、自治区、直辖市企业联合会和全国性行业协会等机构推荐申报的办法,通过初审、复审、终审的评选程序,并向社会公示。本次年会以“弘扬企业家精神,全力奋进新征程”为主题,旨在弘扬、激发企业家精神,营造有利于企业家干事创业的市场环境和社会氛围,进一步发挥企业和企业家能动性,激励广大企业家坚定信心,迎难而上,推动企业高质量发展,为稳住经济大盘贡献力量。

作为步阳集团掌舵人,徐步云秉承产业报国的家国情怀。近年来,其带领的公司精干团队积极分析市场形势,明确公司发展目标、提升管理水平,做好产品创新、营销创新,推动企业高质量发展。

该集团坚持以品牌力、营销力、研发力、产品力、创新力为抓手,形成“五力合一”,坚持创新驱动、数字化转型升级,将企业发展同国家发展结合起来,为实现中国制造业强国梦而不懈奋斗,为我市高质量建设“世界五金之都”品质活力永康贡献力量。

### 省运会圣火采集及火炬传递今天开始

本报讯(融媒记者 池欣桦) 9月19日下午,省第十七届运动会新闻发布会举行,通报省运会赛事、圣火采集及火炬传递相关情况。据悉,省第十七届运动会火炬传递活动将于9月21日举行,采取“1+8”的模式进行,即1次圣火采集仪式,金华各县(市、区)7站、市区1站火炬

传递活动。其中,我市将于9月26日在方岩牌坊、刘英烈士陵园、方岩山脚进行火炬传递,全程2.4公里,共21棒。省第十七届运动会共设置34个大项、62个项次、910个小项比赛,产生金牌1076枚,参与运动员约1.5万人,是我省有史以来规模最大的一届省运

会。截至目前,本届省运会已举办街舞、轮滑、足球等37个项次比赛。金华代表团共有1600多名运动员参赛,累计获得金牌66枚,金牌榜、奖牌榜和总分均列第三。此外,省运会开闭幕式计划在11月举行,开闭幕式歌曲编写等工作正进行中。

### 统计开放日 数说新时代

9月20日,由市统计局主办的统计开放日活动在三江广场举行。本次活动以“数说新时代 奋进新征程”为主题。活动中,工作人员向过往群众普及统计和调查的相关知识,进一步增强市民对调查统计知识的了解。

融媒记者 杨成栋 摄



#### 公益广告

# 出门勿忘三件事 熄火断电关气阀

